
【未就学児_単純集計】

調査番号 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 0～49 49               12.7            12.7            

2 50～99 50               13.0            13.0            

3 100～149 50               13.0            13.0            

4 150～199 50               13.0            13.0            

5 200～249 50               13.0            13.0            

6 250～299 50               13.0            13.0            

7 300～349 50               13.0            13.0            

8 350以上 36               9.4              9.4              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             385             

問１　あなたのお住まいの地域をお答えください。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 北条中学校区（北条小学校区、北条東小学校区、富田小学校 179             46.5            46.5            

2 善防中学校区（賀茂小学校区、下里小学校区） 54               14.0            14.0            

3 加西中学校区（九会小学校区、富合小学校区） 84               21.8            21.8            

4 泉中学校区　（日吉小学校区、宇仁小学校区、西在田小学校 67               17.4            17.4            

5 わからない 1                 0.3              0.3              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             385             

問２【お子さんの数】　お子さんは何人いますか。２人以上いる場合は、いちばん下のお子さんの年齢（令和５年４月１日現在）を入力してください。（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １人 137             35.6            35.8            

2 ２人 165             42.9            43.1            

3 ３人 63               16.4            16.4            

4 ４人以上 18               4.7              4.7              

不明・無回答 2                 0.5              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             383             

問２【いちばん下のお子さんの年齢】　お子さんは何人いますか。２人以上いる場合は、いちばん下のお子さんの年齢（令和５年４月１日現在）を入力してください。（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０歳 31               12.6            12.6            

2 １歳 47               19.1            19.1            

3 ２歳 30               12.2            12.2            

4 ３歳 37               15.0            15.0            

5 ４歳 37               15.0            15.0            

6 ５歳 49               19.9            19.9            

7 ６歳 15               6.1              6.1              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 246             100             246             

問３【満年齢】　いちばん下のお子さんの生年月を入力してください。（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０歳 83               21.6            22.3            

2 １歳 66               17.1            17.7            

3 ２歳 51               13.2            13.7            

4 ３歳 45               11.7            12.1            

5 ４歳 46               11.9            12.4            

6 ５歳 58               15.1            15.6            

7 ６歳 23               6.0              6.2              

不明・無回答 13               3.4              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             372             
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【未就学児_単純集計】

問３【学年基準】　いちばん下のお子さんの生年月を入力してください。（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０歳 131             34.0            35.2            

2 １歳 57               14.8            15.3            

3 ２歳 45               11.7            12.1            

4 ３歳（年少） 38               9.9              10.2            

5 ４歳（年中） 60               15.6            16.1            

6 ５歳（年長） 41               10.6            11.0            

不明・無回答 13               3.4              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             372             

問４　このアンケートにご回答いただく方はどなたですか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 母親 329             85.5            85.5            

2 父親 55               14.3            14.3            

3 その他 1                 0.3              0.3              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             385             

問５　このアンケートにご回答いただいている方の配偶者についてお答えください。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 配偶者がいる 369             95.8            95.8            

2 配偶者はいない 16               4.2              4.2              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             385             

問６　お子さんの子育てを主に行っているのはどなたですか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 父母ともに 238             61.8            61.8            

2 主に母親 143             37.1            37.1            

3 主に父親 3                 0.8              0.8              

4 主に祖父母 0                 0.0              0.0              

5 その他 1                 0.3              0.3              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             385             

問７　お子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどなた（施設）ですか。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 母親 356             92.5            92.5            

2 父親 223             57.9            57.9            

3 祖父母 119             30.9            30.9            

4 保育所、幼稚園、認定こども園、幼児園、小規模保育施設 253             65.7            65.7            

5 その他 11               2.9              2.9              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             385             

問８　お子さんの子育て（教育を含む）に、大きく影響すると思われる環境はどれですか。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 家庭 374             97.1            97.1            

2 地域 155             40.3            40.3            

3 保育所、幼稚園、認定こども園、幼児園、小規模保育施設 325             84.4            84.4            

4 その他 11               2.9              2.9              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             385             
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【未就学児_単純集計】

問９　日頃、お子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 日常的に子どもをみてもらえる祖父母等の親族がいる 161             41.8            41.8            

2 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる祖父母等 225             58.4            58.4            

3 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 12               3.1              3.1              

4 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知 43               11.2            11.2            

5 いずれもいない 43               11.2            11.2            

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             385             

問10　日頃、子育てをしていて地域の人に「支えられている」と感じることはありますか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 感じる 55               14.3            14.3            

2 やや感じる 140             36.4            36.4            

3 あまり感じない 135             35.1            35.1            

4 感じない 55               14.3            14.3            

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             385             

問11　子育ては、楽しいときもあれば、不安又は負担を感じるときもありますが、一番近いお気持ちを教えてください。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 とても楽しい 90               23.4            23.4            

2 楽しい 195             50.6            50.6            

3 少し不安又は負担を感じる 88               22.9            22.9            

4 とても不安又は負担を感じる 12               3.1              3.1              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             385             

問12　不安やイライラなどの感情を子どもに向けてしまうことはありますか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 よくある 49               12.7            12.7            

2 ときどきある 224             58.2            58.2            

3 ほとんどない 90               23.4            23.4            

4 ない 22               5.7              5.7              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             385             

問13　お子さんの子育てをする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相談できる場所はありますか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 いる／ある 349             90.6            90.6            

2 いない／ない 36               9.4              9.4              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             385             
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【未就学児_単純集計】

問13-１　お子さんの子育てに関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 配偶者・パートナー 304             87.1            87.1            

2 祖父母等の親族 251             71.9            71.9            

3 保育所、幼稚園、認定こども園、幼児園、小規模保育施設の 82               23.5            23.5            

4 友人や知人 186             53.3            53.3            

5 近所の人 16               4.6              4.6              

6 職場の人 102             29.2            29.2            

7 保育所、幼稚園、認定こども園、幼児園、小規模保育施設の 117             33.5            33.5            

8 医師、保健師、看護師、栄養士など 27               7.7              7.7              

9 民生委員・児童委員 4                 1.1              1.1              

10 加西市の子育て担当窓口（こども未来課・健康課など） 18               5.2              5.2              

11 その他 13               3.7              3.7              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 349             100             349             

問15【父親】　お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者を含む）についてお答えください。(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 週に30時間以上で働いている 354             91.9            94.9            

2 週に12時間以上、30時間未満で働いている 7                 1.8              1.9              

3 週に12時間未満で働いている 0                 0.0              0.0              

4 休職中(育休・介護休業等)だが、週に30時間以上での復帰を 7                 1.8              1.9              

5 休職中(育休・介護休業等)だが、週に30時間未満での復帰を 0                 0.0              0.0              

6 現在求職中である 0                 0.0              0.0              

7 病気や障がい、通学などのために仕事ができない 0                 0.0              0.0              

8 現在仕事をしておらず（休職中を含む）、今のところ仕事を 4                 1.0              1.1              

9 その他 1                 0.3              0.3              

不明・無回答 12               3.1              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             373             

問15【母親】　お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者を含む）についてお答えください。(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 週に30時間以上で働いている 140             36.4            38.5            

2 週に12時間以上、30時間未満で働いている 86               22.3            23.6            

3 週に12時間未満で働いている 7                 1.8              1.9              

4 休職中(産休・育休・介護休業等)だが、週に30時間以上での 52               13.5            14.3            

5 休職中(産休・育休・介護休業等)だが、週に30時間未満での 19               4.9              5.2              

6 現在求職中である 10               2.6              2.7              

7 病気や障がい、通学などのために仕事ができない 1                 0.3              0.3              

8 現在仕事をしておらず（休職中を含む）、今のところ仕事を 42               10.9            11.5            

9 その他 7                 1.8              1.9              

不明・無回答 21               5.5              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             364             

問16　お子さんは現在、保育所や認定こども園、幼児園、小規模保育施設などを利用されていますか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用している 281             73.0            73.2            

2 利用していない 95               24.7            24.7            

3 利用できなかった 8                 2.1              2.1              

不明・無回答 1                 0.3              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             384             
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【未就学児_単純集計】

問16－１　年間を通じて、利用しているサービスをお答えください。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 幼稚園（通常の就園時間の利用） 13               4.6              4.6              

2 認定こども園や幼児園等での預かり保育（通常の就園時間を 119             42.3            42.5            

3 認定こども園または幼児園（幼稚園と保育施設の両方を併せ 159             56.6            56.8            

4 保育所 7                 2.5              2.5              

5 小規模保育施設（認可を受けた定員概ね６～19人のもの） 10               3.6              3.6              

6 家庭的保育・保育ママ（一般家庭等に預け、５人以下の子ど 0                 0.0              0.0              

7 事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設） 1                 0.4              0.4              

8 その他の認可外の保育施設 4                 1.4              1.4              

9 居宅訪問型保育（ベビーシッター） 0                 0.0              0.0              

10 ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預か 3                 1.1              1.1              

11 その他 1                 0.4              0.4              

不明・無回答 1                 0.4              

N （％ﾍﾞｰｽ） 281             100             280             

問16－２【現在・日数_週】　平日に利用している教育・保育サービスを、どのくらい利用していますか。（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 0                 0.0              0.0              

2 ２日 0                 0.0              0.0              

3 ３日 1                 0.4              0.4              

4 ４日 1                 0.4              0.4              

5 ５日 245             87.2            91.8            

6 ６日 20               7.1              7.5              

7 ７日以上 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 14               5.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 281             100             267             

問16－２【現在・時間_日】　平日に利用している教育・保育サービスを、どのくらい利用していますか。（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ２時間未満 0                 0.0              0.0              

2 ２時間以上３時間未満 0                 0.0              0.0              

3 ３時間以上４時間未満 0                 0.0              0.0              

4 ４時間以上５時間未満 0                 0.0              0.0              

5 ５時間以上６時間未満 16               5.7              6.0              

6 ６時間以上７時間未満 7                 2.5              2.6              

7 ７時間以上８時間未満 59               21.0            22.0            

8 ８時間以上９時間未満 80               28.5            29.9            

9 ９時間以上10時間未満 51               18.1            19.0            

10 10時間以上11時間未満 50               17.8            18.7            

11 11時間以上12時間未満 5                 1.8              1.9              

12 12時間以上 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 13               4.6              

N （％ﾍﾞｰｽ） 281             100             268             

問16－２【現在・開始時間】　平日に利用している教育・保育サービスを、どのくらい利用していますか。（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ７時より前 0                 0.0              0.0              

2 ７時～８時まで 29               10.3            10.8            

3 ８時～９時まで 144             51.2            53.5            

4 ９時～10時まで 96               34.2            35.7            

5 10時以降 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 12               4.3              

N （％ﾍﾞｰｽ） 281             100             269             
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【未就学児_単純集計】

問16－２【現在・終了時間】　平日に利用している教育・保育サービスを、どのくらい利用していますか。（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 14時より前 0                 0.0              0.0              

2 14時～15時まで 18               6.4              6.7              

3 15時～16時まで 10               3.6              3.7              

4 16時～17時まで 99               35.2            36.8            

5 17時～18時まで 78               27.8            29.0            

6 18時～19時まで 61               21.7            22.7            

7 19時～20時まで 3                 1.1              1.1              

8 20時以降 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 12               4.3              

N （％ﾍﾞｰｽ） 281             100             269             

問16－２【希望・日数_週】　平日に利用している教育・保育サービスを、希望としてはどのくらい利用したいですか。（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 0                 0.0              0.0              

2 ２日 0                 0.0              0.0              

3 ３日 1                 0.4              0.5              

4 ４日 2                 0.7              0.9              

5 ５日 186             66.2            83.8            

6 ６日 31               11.0            14.0            

7 ７日以上 2                 0.7              0.9              

不明・無回答 59               21.0            

N （％ﾍﾞｰｽ） 281             100             222             

問16－２【希望・時間_日】　平日に利用している教育・保育サービスを、希望としてはどのくらい利用したいですか。（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ２時間未満 0                 0.0              0.0              

2 ２時間以上３時間未満 0                 0.0              0.0              

3 ３時間以上４時間未満 0                 0.0              0.0              

4 ４時間以上５時間未満 0                 0.0              0.0              

5 ５時間以上６時間未満 3                 1.1              1.3              

6 ６時間以上７時間未満 6                 2.1              2.7              

7 ７時間以上８時間未満 36               12.8            16.1            

8 ８時間以上９時間未満 68               24.2            30.4            

9 ９時間以上10時間未満 44               15.7            19.6            

10 10時間以上11時間未満 49               17.4            21.9            

11 11時間以上12時間未満 12               4.3              5.4              

12 12時間以上 6                 2.1              2.7              

不明・無回答 57               20.3            

N （％ﾍﾞｰｽ） 281             100             224             

問16－２【希望・開始時間】　平日に利用している教育・保育サービスを、希望としてはどのくらい利用したいですか。（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ７時より前 0                 0.0              0.0              

2 ７時～８時まで 42               14.9            19.2            

3 ８時～９時まで 112             39.9            51.1            

4 ９時～10時まで 65               23.1            29.7            

5 10時以降 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 62               22.1            

N （％ﾍﾞｰｽ） 281             100             219             
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【未就学児_単純集計】

問16－２【希望・終了時間】　平日に利用している教育・保育サービスを、希望としてはどのくらい利用したいですか。（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 14時より前 0                 0.0              0.0              

2 14時～15時まで 4                 1.4              1.8              

3 15時～16時まで 8                 2.8              3.6              

4 16時～17時まで 61               21.7            27.7            

5 17時～18時まで 64               22.8            29.1            

6 18時～19時まで 59               21.0            26.8            

7 19時～20時まで 21               7.5              9.5              

8 20時以降 3                 1.1              1.4              

不明・無回答 61               21.7            

N （％ﾍﾞｰｽ） 281             100             220             

問16－３　利用していない理由は何ですか。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 父母のいずれかがみている 71               68.9            68.9            

2 祖父母や親戚の人がみている 7                 6.8              6.8              

3 近所の人や父母の友人・知人がみている 0                 0.0              0.0              

4 園に空きがない 21               20.4            20.4            

5 経済的な理由で利用できない 2                 1.9              1.9              

6 延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 0                 0.0              0.0              

7 子どもが大きくなったら働きたい 29               28.2            28.2            

8 その他 12               11.7            11.7            

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 103             100             103             

*７．子どもが大きくなったら働きたい　問16－３　利用していない理由は何ですか。（あてはまるもの全て）（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １歳 10               35.7            37.0            

2 ２歳 5                 17.9            18.5            

3 ３歳 11               39.3            40.7            

4 ４歳 1                 3.6              3.7              

5 ５歳以上 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 1                 3.6              

N （％ﾍﾞｰｽ） 28               100             27               

問17　現在、利用している、利用していないにかかわらず、定期的に利用したいと思う教育、保育サービスをお答えください。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 幼稚園（通常の就園時間の利用） 63               16.4            16.7            

2 認定こども園や幼児園等での預かり保育（通常の就園時間を 211             54.8            56.0            

3 認定こども園または幼児園（幼稚園と保育施設の両方を併せ 238             61.8            63.1            

4 保育所 55               14.3            14.6            

5 小規模保育施設（認可を受けた定員概ね６～19人のもの） 35               9.1              9.3              

6 家庭的保育・保育ママ（一般家庭等に預け、５人以下の子ど 15               3.9              4.0              

7 事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設） 24               6.2              6.4              

8 その他の認可外の保育施設 4                 1.0              1.1              

9 居宅訪問型保育（ベビーシッター） 31               8.1              8.2              

10 ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預か 45               11.7            11.9            

11 その他 7                 1.8              1.9              

不明・無回答 8                 2.1              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             377             

問17－１　上記の教育・保育サービスを利用したい場所はどこですか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 加西市内 372             96.6            97.4            

2 市外 10               2.6              2.6              

不明・無回答 3                 0.8              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             382             
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問17－２　保育利用よりもどちらかと言えば教育利用の方を強く希望しますか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 45               29.8            30.2            

2 いいえ 104             68.9            69.8            

不明・無回答 2                 1.3              

N （％ﾍﾞｰｽ） 151             100             149             

問18　お子さんは、現在、「子育てひろば」（ぜんぼうキッズ、ほくぶキッズ、いちごくらぶ、愛の光キッズ等）の施設を利用していますか。利用されているものすべてを選択してください。(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 「子育てひろば」（ぜんぼうキッズ、ほくぶキッズ、いちご 83               21.6            21.7            

2 その他市内で行われている類似のサービスを利用（例：子育 9                 2.3              2.3              

3 利用していない 296             76.9            77.3            

不明・無回答 2                 0.5              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             383             

*１．『子育てひろば』　利用回数／週 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 15               18.1            41.7            

2 ２日 10               12.0            27.8            

3 ３日 6                 7.2              16.7            

4 ４日 3                 3.6              8.3              

5 ５日以上 2                 2.4              5.6              

不明・無回答 47               56.6            

N （％ﾍﾞｰｽ） 83               100             36               

*１．『子育てひろば』　利用回数／月 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 23               27.7            41.8            

2 ２日 15               18.1            27.3            

3 ３日 8                 9.6              14.5            

4 ４日 3                 3.6              5.5              

5 ５日 5                 6.0              9.1              

6 ６日 0                 0.0              0.0              

7 ７日 0                 0.0              0.0              

8 ８日 0                 0.0              0.0              

9 ９日 0                 0.0              0.0              

10 10日以上 1                 1.2              1.8              

不明・無回答 28               33.7            

N （％ﾍﾞｰｽ） 83               100             55               

*２．その他市内で行われている類似のサービス　利用回数／週（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 1                 11.1            25.0            

2 ２日 1                 11.1            25.0            

3 ３日 2                 22.2            50.0            

4 ４日 0                 0.0              0.0              

5 ５日以上 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 5                 55.6            

N （％ﾍﾞｰｽ） 9                 100             4                 
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*２．その他市内で行われている類似のサービス　利用回数／月（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 4                 44.4            66.7            

2 ２日 1                 11.1            16.7            

3 ３日 0                 0.0              0.0              

4 ４日 0                 0.0              0.0              

5 ５日 0                 0.0              0.0              

6 ６日 0                 0.0              0.0              

7 ７日 0                 0.0              0.0              

8 ８日 0                 0.0              0.0              

9 ９日 0                 0.0              0.0              

10 10日以上 1                 11.1            16.7            

不明・無回答 3                 33.3            

N （％ﾍﾞｰｽ） 9                 100             6                 

問19　問18のような施設について、今は利用していないが、できれば今後利用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用していないが、今後利用したい 92               23.9            25.6            

2 すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 52               13.5            14.4            

3 新たに利用したり、日数を増やしたいとは思わない 216             56.1            60.0            

不明・無回答 25               6.5              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             360             

*１．利用していないが、今後利用したい　利用希望／週 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 33               35.9            63.5            

2 ２日 14               15.2            26.9            

3 ３日 4                 4.3              7.7              

4 ４日 0                 0.0              0.0              

5 ５日以上 1                 1.1              1.9              

不明・無回答 40               43.5            

N （％ﾍﾞｰｽ） 92               100             52               

*１．利用していないが、今後利用したい　利用希望／月 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 14               15.2            22.6            

2 ２日 23               25.0            37.1            

3 ３日 9                 9.8              14.5            

4 ４日 5                 5.4              8.1              

5 ５日 5                 5.4              8.1              

6 ６日 2                 2.2              3.2              

7 ７日 0                 0.0              0.0              

8 ８日 2                 2.2              3.2              

9 ９日 0                 0.0              0.0              

10 10日以上 2                 2.2              3.2              

不明・無回答 30               32.6            

N （％ﾍﾞｰｽ） 92               100             62               

*２．すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい　利用希望／週（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 17               32.7            45.9            

2 ２日 7                 13.5            18.9            

3 ３日 9                 17.3            24.3            

4 ４日 4                 7.7              10.8            

5 ５日以上 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 15               28.8            

N （％ﾍﾞｰｽ） 52               100             37               
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*２．すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい　利用希望／月（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 1                 1.9              4.3              

2 ２日 6                 11.5            26.1            

3 ３日 7                 13.5            30.4            

4 ４日 2                 3.8              8.7              

5 ５日 0                 0.0              0.0              

6 ６日 1                 1.9              4.3              

7 ７日 0                 0.0              0.0              

8 ８日 2                 3.8              8.7              

9 ９日 1                 1.9              4.3              

10 10日以上 3                 5.8              13.0            

不明・無回答 29               55.8            

N （％ﾍﾞｰｽ） 52               100             23               

問20【土曜日】　お子さんについて、土曜日に、継続して利用したい教育・保育サービスはありますか。（一時的な利用は除きます。）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用する必要はない 202             52.5            53.3            

2 ほぼ毎週利用したい 43               11.2            11.3            

3 毎月１～２回は利用したい 134             34.8            35.4            

不明・無回答 6                 1.6              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             379             

問20【日曜日・祝日】　お子さんについて、日曜日・祝日に、継続して利用したい教育・保育サービスはありますか。（一時的な利用は除きます。）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用する必要はない 275             71.4            72.4            

2 ほぼ毎週利用したい 12               3.1              3.2              

3 毎月１～２回は利用したい 93               24.2            24.5            

不明・無回答 5                 1.3              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             380             

問20－１　毎週でなく、たまに利用したい理由は何ですか。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 仕事があるため 116             71.2            73.9            

2 親族の介護や手伝いが必要なため 8                 4.9              5.1              

3 息抜きのため 57               35.0            36.3            

4 その他 14               8.6              8.9              

不明・無回答 6                 3.7              

N （％ﾍﾞｰｽ） 163             100             157             

問21　夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教育・保育の事業の利用を希望しますか。なお、これらの事業の利用には、一定の利用料が必要です。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用する必要はない 72               18.7            25.6            

2 休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 121             31.4            43.1            

3 休みの期間中、週に数日利用したい 88               22.9            31.3            

不明・無回答 104             27.0            

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             281             

問21－１　毎日ではなく、週に数日利用したい理由は何ですか。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 仕事があるため 67               76.1            77.0            

2 親族の介護や手伝いが必要なため 5                 5.7              5.7              

3 息抜きのため 21               23.9            24.1            

4 その他 8                 9.1              9.2              

不明・無回答 1                 1.1              

N （％ﾍﾞｰｽ） 88               100             87               
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問22　この１年間に、就学前のお子さんが病気やケガで通常の子育てサービスが利用できなかったことはありますか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 あった 187             48.6            52.8            

2 なかった 167             43.4            47.2            

不明・無回答 31               8.1              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             354             

問22－１　就学前のお子さんが病気やけがで、認定こども園や保育所、幼児園等を休んだとき、どうされましたか。この１年間の対処方法をお答えください。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 父親が休んだ 69               36.9            37.3            

2 母親が休んだ 158             84.5            85.4            

3 （同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 78               41.7            42.2            

4 父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 17               9.1              9.2              

5 病児・病後児保育を利用した 27               14.4            14.6            

6 ファミリー・サポート・センターを利用した 0                 0.0              0.0              

7 子どもだけで留守番をさせた 2                 1.1              1.1              

8 その他 7                 3.7              3.8              

不明・無回答 2                 1.1              

N （％ﾍﾞｰｽ） 187             100             185             

*１．父親が休んだ　対応した日数／年間 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～４日 42               60.9            64.6            

2 ５～９日 13               18.8            20.0            

3 10～14日 6                 8.7              9.2              

4 15～19日 1                 1.4              1.5              

5 20～24日 3                 4.3              4.6              

6 25～29日 0                 0.0              0.0              

7 30日以上 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 4                 5.8              

N （％ﾍﾞｰｽ） 69               100             65               

*２．母親が休んだ　対応した日数／年間 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～４日 30               19.0            22.9            

2 ５～９日 43               27.2            32.8            

3 10～14日 35               22.2            26.7            

4 15～19日 8                 5.1              6.1              

5 20～24日 4                 2.5              3.1              

6 25～29日 1                 0.6              0.8              

7 30日以上 10               6.3              7.6              

不明・無回答 27               17.1            

N （％ﾍﾞｰｽ） 158             100             131             

*３．（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった　対応した日数／年間（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～４日 33               42.3            46.5            

2 ５～９日 20               25.6            28.2            

3 10～14日 13               16.7            18.3            

4 15～19日 1                 1.3              1.4              

5 20～24日 2                 2.6              2.8              

6 25～29日 0                 0.0              0.0              

7 30日以上 2                 2.6              2.8              

不明・無回答 7                 9.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 78               100             71               
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*４．父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた　対応した日数／年間（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～４日 3                 17.6            17.6            

2 ５～９日 2                 11.8            11.8            

3 10～14日 8                 47.1            47.1            

4 15～19日 0                 0.0              0.0              

5 20～24日 0                 0.0              0.0              

6 25～29日 0                 0.0              0.0              

7 30日以上 4                 23.5            23.5            

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 17               100             17               

*５．病児・病後児保育を利用した　対応した日数／年間 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～４日 20               74.1            80.0            

2 ５～９日 5                 18.5            20.0            

3 10～14日 0                 0.0              0.0              

4 15～19日 0                 0.0              0.0              

5 20～24日 0                 0.0              0.0              

6 25～29日 0                 0.0              0.0              

7 30日以上 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 2                 7.4              

N （％ﾍﾞｰｽ） 27               100             25               

*６．ファミリー・サポート・センターを利用した　対応した日数／年間（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～４日 0                 0.0              0.0              

2 ５～９日 0                 0.0              0.0              

3 10～14日 0                 0.0              0.0              

4 15～19日 0                 0.0              0.0              

5 20～24日 0                 0.0              0.0              

6 25～29日 0                 0.0              0.0              

7 30日以上 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 0                 0.0              0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 0                 0                 0                 

*７．子どもだけで留守番をさせた　対応した日数／年間 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～４日 2                 100.0          100.0          

2 ５～９日 0                 0.0              0.0              

3 10～14日 0                 0.0              0.0              

4 15～19日 0                 0.0              0.0              

5 20～24日 0                 0.0              0.0              

6 25～29日 0                 0.0              0.0              

7 30日以上 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 2                 100             2                 
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*８．その他　対応した日数／年間 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～４日 3                 42.9            42.9            

2 ５～９日 2                 28.6            28.6            

3 10～14日 1                 14.3            14.3            

4 15～19日 0                 0.0              0.0              

5 20～24日 1                 14.3            14.3            

6 25～29日 0                 0.0              0.0              

7 30日以上 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 7                 100             7                 

問22－２　その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用したいと思った 89               54.9            56.3            

2 利用したいとは思わなかった 69               42.6            43.7            

不明・無回答 4                 2.5              

N （％ﾍﾞｰｽ） 162             100             158             

*１．利用したいと思った　日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～４日 31               34.8            43.7            

2 ５～９日 21               23.6            29.6            

3 10～14日 13               14.6            18.3            

4 15～19日 2                 2.2              2.8              

5 20～24日 3                 3.4              4.2              

6 25～29日 0                 0.0              0.0              

7 30日以上 1                 1.1              1.4              

不明・無回答 18               20.2            

N （％ﾍﾞｰｽ） 89               100             71               

問23　お子さんが、認定こども園や保育所、幼児園等への通園や病気以外に、保護者の用事（冠婚葬祭、家族の病気、仕事など）で不定期に利用しているサービスはありますか。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 一時預かり（私用など理由を問わずに保育所などで一時的に 26               6.8              6.9              

2 ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預か 5                 1.3              1.3              

3 ベビーシッター 1                 0.3              0.3              

4 その他 0                 0.0              0.0              

5 利用していない 346             89.9            92.0            

不明・無回答 9                 2.3              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             376             

*１．一時預かり　利用した日数／年間 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～４日 7                 26.9            36.8            

2 ５～９日 4                 15.4            21.1            

3 10～14日 4                 15.4            21.1            

4 15～19日 0                 0.0              0.0              

5 20～24日 1                 3.8              5.3              

6 25～29日 0                 0.0              0.0              

7 30日以上 3                 11.5            15.8            

不明・無回答 7                 26.9            

N （％ﾍﾞｰｽ） 26               100             19               
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*２．ファミリー・サポート・センター　利用した日数／年間 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～４日 1                 20.0            25.0            

2 ５～９日 1                 20.0            25.0            

3 10～14日 2                 40.0            50.0            

4 15～19日 0                 0.0              0.0              

5 20～24日 0                 0.0              0.0              

6 25～29日 0                 0.0              0.0              

7 30日以上 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 1                 20.0            

N （％ﾍﾞｰｽ） 5                 100             4                 

*３．ベビーシッター　利用した日数／年間 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～４日 1                 100.0          100.0          

2 ５～９日 0                 0.0              0.0              

3 10～14日 0                 0.0              0.0              

4 15～19日 0                 0.0              0.0              

5 20～24日 0                 0.0              0.0              

6 25～29日 0                 0.0              0.0              

7 30日以上 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 1                 100             1                 

*４．その他　利用した日数／年間 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～４日 0                 0.0              0.0              

2 ５～９日 0                 0.0              0.0              

3 10～14日 0                 0.0              0.0              

4 15～19日 0                 0.0              0.0              

5 20～24日 0                 0.0              0.0              

6 25～29日 0                 0.0              0.0              

7 30日以上 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 0                 0.0              0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 0                 0                 0                 

問24　保護者の用事（冠婚葬祭、育児疲れや育児不安、家族の病気、仕事など）のため、お子さんは年間何日くらい一時預かり等のサービスを利用する必要があると思いますか。(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用したい 141             36.6            38.6            

2 利用する必要はない 224             58.2            61.4            

不明・無回答 20               5.2              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             365             

*１．利用したい　合計日数 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～４日 17               12.1            12.4            

2 ５～９日 42               29.8            30.7            

3 10～14日 53               37.6            38.7            

4 15～19日 4                 2.8              2.9              

5 20～24日 10               7.1              7.3              

6 25～29日 1                 0.7              0.7              

7 30日以上 10               7.1              7.3              

不明・無回答 4                 2.8              

N （％ﾍﾞｰｽ） 141             100             137             
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*問24　＜利用目的＞（あてはまるもの全て） (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 冠婚葬祭 63               44.7            44.7            

2 保護者や家族の育児疲れ・育児不安 85               60.3            60.3            

3 保護者や家族の病気 88               62.4            62.4            

4 その他 30               21.3            21.3            

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 141             100             141             

*１．冠婚葬祭　目的別利用日数／年間 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～４日 46               73.0            90.2            

2 ５～９日 4                 6.3              7.8              

3 10～14日 1                 1.6              2.0              

4 15～19日 0                 0.0              0.0              

5 20～24日 0                 0.0              0.0              

6 25～29日 0                 0.0              0.0              

7 30日以上 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 12               19.0            

N （％ﾍﾞｰｽ） 63               100             51               

*２．保護者や家族の育児疲れ・育児不安　目的別利用日数／年間（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～４日 22               25.9            33.3            

2 ５～９日 21               24.7            31.8            

3 10～14日 17               20.0            25.8            

4 15～19日 1                 1.2              1.5              

5 20～24日 2                 2.4              3.0              

6 25～29日 0                 0.0              0.0              

7 30日以上 3                 3.5              4.5              

不明・無回答 19               22.4            

N （％ﾍﾞｰｽ） 85               100             66               

*３．保護者や家族の病気　目的別利用日数／年間 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～４日 33               37.5            50.0            

2 ５～９日 22               25.0            33.3            

3 10～14日 9                 10.2            13.6            

4 15～19日 0                 0.0              0.0              

5 20～24日 1                 1.1              1.5              

6 25～29日 0                 0.0              0.0              

7 30日以上 1                 1.1              1.5              

不明・無回答 22               25.0            

N （％ﾍﾞｰｽ） 88               100             66               

*４．その他　目的別利用日数／年間 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～４日 4                 13.3            22.2            

2 ５～９日 6                 20.0            33.3            

3 10～14日 6                 20.0            33.3            

4 15～19日 0                 0.0              0.0              

5 20～24日 0                 0.0              0.0              

6 25～29日 1                 3.3              5.6              

7 30日以上 1                 3.3              5.6              

不明・無回答 12               40.0            

N （％ﾍﾞｰｽ） 30               100             18               
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問25　この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか。（預け先が見つからなかった場合も含みます。）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 あった 42               10.9            11.1            

2 なかった 335             87.0            88.9            

不明・無回答 8                 2.1              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             377             

*問25　＜１年間の対処方法＞（あてはまるもの全て） (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 （同居者を含む）親族・知人にみてもらった 34               81.0            81.0            

2 短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した 0                 0.0              0.0              

3 ２以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を 1                 2.4              2.4              

4 仕方なく子どもを同行させた 12               28.6            28.6            

5 子どもだけで留守番をさせた 1                 2.4              2.4              

6 その他 2                 4.8              4.8              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 42               100             42               

*１．（同居者を含む）親族・知人にみてもらった　対応方法別泊数／年間（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～４泊 24               70.6            82.8            

2 ５～９泊 2                 5.9              6.9              

3 10～14泊 0                 0.0              0.0              

4 15～19泊 1                 2.9              3.4              

5 20～24泊 0                 0.0              0.0              

6 25～29泊 0                 0.0              0.0              

7 30泊以上 2                 5.9              6.9              

不明・無回答 5                 14.7            

N （％ﾍﾞｰｽ） 34               100             29               

*２．短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した　対応方法別泊数／年間（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～４泊 0                 0.0              0.0              

2 ５～９泊 0                 0.0              0.0              

3 10～14泊 0                 0.0              0.0              

4 15～19泊 0                 0.0              0.0              

5 20～24泊 0                 0.0              0.0              

6 25～29泊 0                 0.0              0.0              

7 30泊以上 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 0                 0.0              0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 0                 0                 0                 

*３．２以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した　対応方法別泊数／年間（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～４泊 0                 0.0              0.0              

2 ５～９泊 0                 0.0              0.0              

3 10～14泊 0                 0.0              0.0              

4 15～19泊 0                 0.0              0.0              

5 20～24泊 0                 0.0              0.0              

6 25～29泊 0                 0.0              0.0              

7 30泊以上 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 1                 100.0          

N （％ﾍﾞｰｽ） 1                 100             0                 
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*４．仕方なく子どもを同行させた　対応方法別泊数／年間 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～４泊 6                 50.0            60.0            

2 ５～９泊 2                 16.7            20.0            

3 10～14泊 2                 16.7            20.0            

4 15～19泊 0                 0.0              0.0              

5 20～24泊 0                 0.0              0.0              

6 25～29泊 0                 0.0              0.0              

7 30泊以上 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 2                 16.7            

N （％ﾍﾞｰｽ） 12               100             10               

*５．子どもだけで留守番をさせた　対応方法別泊数／年間 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～４泊 1                 100.0          100.0          

2 ５～９泊 0                 0.0              0.0              

3 10～14泊 0                 0.0              0.0              

4 15～19泊 0                 0.0              0.0              

5 20～24泊 0                 0.0              0.0              

6 25～29泊 0                 0.0              0.0              

7 30泊以上 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 1                 100             1                 

*６．その他　対応方法別泊数／年間 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～４泊 0                 0.0              0.0              

2 ５～９泊 0                 0.0              0.0              

3 10～14泊 0                 0.0              0.0              

4 15～19泊 0                 0.0              0.0              

5 20～24泊 1                 50.0            100.0          

6 25～29泊 0                 0.0              0.0              

7 30泊以上 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 1                 50.0            

N （％ﾍﾞｰｽ） 2                 100             1                 

問26　こども誰でも通園制度（仮）が始まれば利用したいと思いますか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用したい 158             41.0            63.7            

2 利用したいとは思わない 90               23.4            36.3            

不明・無回答 137             35.6            

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             248             
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*【時間_日】　問26　利用したい頻度をお答えください。 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ２時間未満 0                 0.0              0.0              

2 ２時間以上３時間未満 0                 0.0              0.0              

3 ３時間以上４時間未満 14               8.9              11.7            

4 ４時間以上５時間未満 16               10.1            13.3            

5 ５時間以上６時間未満 21               13.3            17.5            

6 ６時間以上７時間未満 22               13.9            18.3            

7 ７時間以上８時間未満 11               7.0              9.2              

8 ８時間以上９時間未満 21               13.3            17.5            

9 ９時間以上10時間未満 9                 5.7              7.5              

10 10時間以上11時間未満 5                 3.2              4.2              

11 11時間以上12時間未満 0                 0.0              0.0              

12 12時間以上 1                 0.6              0.8              

不明・無回答 38               24.1            

N （％ﾍﾞｰｽ） 158             100             120             

*【日数_週】　問26　利用したい頻度をお答えください。 （数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 9                 5.7              7.6              

2 ２日 27               17.1            22.7            

3 ３日 28               17.7            23.5            

4 ４日 5                 3.2              4.2              

5 ５日以上 50               31.6            42.0            

不明・無回答 39               24.7            

N （％ﾍﾞｰｽ） 158             100             119             

問27　お子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 自宅 114             29.6            53.3            

2 祖父母宅や友人・知人宅 62               16.1            29.0            

3 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 71               18.4            33.2            

4 学童保育 143             37.1            66.8            

5 ファミリー・サポート・センター 6                 1.6              2.8              

6 その他（公民館、公園など） 32               8.3              15.0            

不明・無回答 171             44.4            

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             214             

問28　お子さんが小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 自宅 172             44.7            80.8            

2 祖父母宅や友人・知人宅 77               20.0            36.2            

3 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 95               24.7            44.6            

4 学童保育 75               19.5            35.2            

5 ファミリー・サポート・センター 6                 1.6              2.8              

6 その他（公民館、公園など） 45               11.7            21.1            

不明・無回答 172             44.7            

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             213             

問29【土曜日】　お子さんについて、土曜日に学童保育の利用希望はありますか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 37               25.3            26.1            

2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 16               11.0            11.3            

3 利用する必要はない 89               61.0            62.7            

不明・無回答 4                 2.7              

N （％ﾍﾞｰｽ） 146             100             142             
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問29【日曜日】　お子さんについて、日曜日に学童保育の利用希望はありますか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 10               6.8              7.2              

2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 5                 3.4              3.6              

3 利用する必要はない 124             84.9            89.2            

不明・無回答 7                 4.8              

N （％ﾍﾞｰｽ） 146             100             139             

問30　お子さんが夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中、学童保育の利用希望はありますか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 97               25.2            42.9            

2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 73               19.0            32.3            

3 利用する必要はない 56               14.5            24.8            

不明・無回答 159             41.3            

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             226             

問31　お子さんが生まれた時、育児休業を取得しましたか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 取得した（取得中である） 223             57.9            58.7            

2 取得していない 46               11.9            12.1            

3 働いていなかった 111             28.8            29.2            

不明・無回答 5                 1.3              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             380             

問32【実際】　育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何ヶ月のときに職場復帰しましたか。（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ６ヶ月未満 6                 2.7              3.2              

2 ６ヶ月以上１歳未満 30               13.5            15.8            

3 １歳以上１歳６ヶ月未満 101             45.3            53.2            

4 １歳６ヶ月以上２歳未満 30               13.5            15.8            

5 ２歳以上２歳６ヶ月未満 10               4.5              5.3              

6 ２歳６ヶ月以上３歳未満 10               4.5              5.3              

7 ３歳以上３歳６ヶ月未満 3                 1.3              1.6              

8 ３歳６ヶ月以上４歳未満 0                 0.0              0.0              

9 ４歳以上４歳６ヶ月未満 0                 0.0              0.0              

10 ４歳６ヶ月以上５歳未満 0                 0.0              0.0              

11 ５歳以上 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 33               14.8            

N （％ﾍﾞｰｽ） 223             100             190             

問32【希望】　育児休業について、お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ６ヶ月未満 4                 1.8              2.2              

2 ６ヶ月以上１歳未満 14               6.3              7.7              

3 １歳以上１歳６ヶ月未満 48               21.5            26.4            

4 １歳６ヶ月以上２歳未満 21               9.4              11.5            

5 ２歳以上２歳６ヶ月未満 35               15.7            19.2            

6 ２歳６ヶ月以上３歳未満 6                 2.7              3.3              

7 ３歳以上３歳６ヶ月未満 51               22.9            28.0            

8 ３歳６ヶ月以上４歳未満 1                 0.4              0.5              

9 ４歳以上４歳６ヶ月未満 1                 0.4              0.5              

10 ４歳６ヶ月以上５歳未満 0                 0.0              0.0              

11 ５歳以上 1                 0.4              0.5              

不明・無回答 41               18.4            

N （％ﾍﾞｰｽ） 223             100             182             
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問32－１【希望より早い】　希望の時期に職場復帰しなかった理由は何ですか。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 希望する保育所などに入るため 46               20.6            38.7            

2 配偶者や家族の希望があったため 9                 4.0              7.6              

3 経済的な理由で早く復帰する必要があったため 38               17.0            31.9            

4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 44               19.7            37.0            

5 その他 27               12.1            22.7            

不明・無回答 104             46.6            

N （％ﾍﾞｰｽ） 223             100             119             

問32－１【希望より遅い】　希望の時期に職場復帰しなかった理由は何ですか。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 希望する保育所などに入れなかったため 17               7.6              70.8            

2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 1                 0.4              4.2              

3 配偶者や家族の希望があったため 1                 0.4              4.2              

4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0                 0.0              0.0              

5 子どもをみてくれる人がいなかったため 1                 0.4              4.2              

6 その他 5                 2.2              20.8            

不明・無回答 199             89.2            

N （％ﾍﾞｰｽ） 223             100             24               

問33　育児休業を取得していない理由は何ですか。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 5                 10.9            11.4            

2 仕事が忙しかった 8                 17.4            18.2            

3 （産休後に）仕事に早く復帰したかった 2                 4.3              4.5              

4 昇給・昇格などが遅れそうだった 0                 0.0              0.0              

5 収入減となり、経済的に苦しくなる 2                 4.3              4.5              

6 保育所などに預けることができた 1                 2.2              2.3              

7 配偶者、祖父母等にみてもらえた 6                 13.0            13.6            

8 子育てや家事に専念するため退職した 11               23.9            25.0            

9 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかっ 9                 19.6            20.5            

10 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 5                 10.9            11.4            

11 育児休業を取得できることを知らなかった 3                 6.5              6.8              

12 その他 9                 19.6            20.5            

不明・無回答 2                 4.3              

N （％ﾍﾞｰｽ） 46               100             44               

問34　お子さんが生まれた時、育児休業を取得しましたか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 取得した（取得中である） 52               13.5            14.3            

2 取得していない 276             71.7            76.0            

3 働いていなかった 35               9.1              9.6              

不明・無回答 22               5.7              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             363             
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問35【実際】　育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何ヶ月のときに職場復帰しましたか。（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ６ヶ月未満 27               51.9            60.0            

2 ６ヶ月以上１歳未満 6                 11.5            13.3            

3 １歳以上１歳６ヶ月未満 7                 13.5            15.6            

4 １歳６ヶ月以上２歳未満 0                 0.0              0.0              

5 ２歳以上２歳６ヶ月未満 2                 3.8              4.4              

6 ２歳６ヶ月以上３歳未満 2                 3.8              4.4              

7 ３歳以上３歳６ヶ月未満 1                 1.9              2.2              

8 ３歳６ヶ月以上４歳未満 0                 0.0              0.0              

9 ４歳以上４歳６ヶ月未満 0                 0.0              0.0              

10 ４歳６ヶ月以上５歳未満 0                 0.0              0.0              

11 ５歳以上 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 7                 13.5            

N （％ﾍﾞｰｽ） 52               100             45               

問35【希望】　育児休業について、お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。（数量）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ６ヶ月未満 14               26.9            35.0            

2 ６ヶ月以上１歳未満 5                 9.6              12.5            

3 １歳以上１歳６ヶ月未満 14               26.9            35.0            

4 １歳６ヶ月以上２歳未満 1                 1.9              2.5              

5 ２歳以上２歳６ヶ月未満 2                 3.8              5.0              

6 ２歳６ヶ月以上３歳未満 1                 1.9              2.5              

7 ３歳以上３歳６ヶ月未満 3                 5.8              7.5              

8 ３歳６ヶ月以上４歳未満 0                 0.0              0.0              

9 ４歳以上４歳６ヶ月未満 0                 0.0              0.0              

10 ４歳６ヶ月以上５歳未満 0                 0.0              0.0              

11 ５歳以上 0                 0.0              0.0              

不明・無回答 12               23.1            

N （％ﾍﾞｰｽ） 52               100             40               

問35-1【希望より早い】　希望の時期に職場復帰しなかった理由は何ですか。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 希望する保育所などに入るため 4                 7.7              13.8            

2 配偶者や家族の希望があったため 3                 5.8              10.3            

3 経済的な理由で早く復帰する必要があったため 16               30.8            55.2            

4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 8                 15.4            27.6            

5 その他 7                 13.5            24.1            

不明・無回答 23               44.2            

N （％ﾍﾞｰｽ） 52               100             29               

問35-1【希望より遅い】　希望の時期に職場復帰しなかった理由は何ですか。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 希望する保育所などに入れなかったため 3                 5.8              60.0            

2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 0                 0.0              0.0              

3 配偶者や家族の希望があったため 0                 0.0              0.0              

4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 1                 1.9              20.0            

5 子どもをみてくれる人がいなかったため 0                 0.0              0.0              

6 その他 2                 3.8              40.0            

不明・無回答 47               90.4            

N （％ﾍﾞｰｽ） 52               100             5                 
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問36　育児休業を取得していない理由は何ですか。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 108             39.1            39.9            

2 仕事が忙しかった 102             37.0            37.6            

3 仕事に早く復帰したかった 2                 0.7              0.7              

4 昇給・昇格などが遅れそうだった 19               6.9              7.0              

5 収入減となり、経済的に苦しくなる 85               30.8            31.4            

6 保育所などに預けることができた 11               4.0              4.1              

7 配偶者、祖父母等にみてもらえた 91               33.0            33.6            

8 子育てや家事に専念するため退職した 4                 1.4              1.5              

9 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかっ 42               15.2            15.5            

10 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 0                 0.0              0.0              

11 育児休業を取得できることを知らなかった 13               4.7              4.8              

12 その他 29               10.5            10.7            

不明・無回答 5                 1.8              

N （％ﾍﾞｰｽ） 276             100             271             

問37　園選びで重視することは何ですか。（あてはまるもの３つ）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 自宅から園までの距離 327             84.9            84.9            

2 園から職場までの距離 135             35.1            35.1            

3 保育時間 174             45.2            45.2            

4 安全対策 87               22.6            22.6            

5 通園バスの有無 8                 2.1              2.1              

6 地域での口コミ・評判 76               19.7            19.7            

7 保育・教育方針 133             34.5            34.5            

8 スイミング、英語、体操教室などの有無 38               9.9              9.9              

9 園舎の清潔感 39               10.1            10.1            

10 その他 8                 2.1              2.1              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             385             

問38　こども園に期待することは何ですか。（あてはまるもの３つ）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 楽しい園生活 253             65.7            65.7            

2 のびのびとした園生活 156             40.5            40.5            

3 安全な園生活 172             44.7            44.7            

4 外遊びや運動遊び 110             28.6            28.6            

5 基本的生活習慣の習得 125             32.5            32.5            

6 挨拶やマナーなどを身につける 64               16.6            16.6            

7 友達づくり 89               23.1            23.1            

8 個性や自主性を伸ばす 73               19.0            19.0            

9 非認知能力を養う（非認知能力：積極性や粘り強さ、目標に 60               15.6            15.6            

10 インクルーシブ保育（インクルーシブ：様々な違いを認め尊 9                 2.3              2.3              

11 食育 17               4.4              4.4              

12 異年齢での交流 12               3.1              3.1              

13 その他 1                 0.3              0.3              

不明・無回答 0                 0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             385             
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問39　将来お子さんがどういう子に育ってほしいですか。（あてはまるもの３つ）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 健康な子 253             65.7            66.2            

2 意欲的に学べる子 124             32.2            32.5            

3 体を動かすことが好きな子 50               13.0            13.1            

4 自分の思いを伝えられる子 243             63.1            63.6            

5 友達の多い子 35               9.1              9.2              

6 責任感のある子 33               8.6              8.6              

7 粘り強い子 49               12.7            12.8            

8 優しい子 199             51.7            52.1            

9 諦めない子 38               9.9              9.9              

10 逞しい子 25               6.5              6.5              

11 約束を守る子 46               11.9            12.0            

12 グローバルな感覚が身についた子 27               7.0              7.1              

13 その他 4                 1.0              1.0              

不明・無回答 3                 0.8              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             382             

問40　お子さんは、療育手帳や障害者手帳、精神障害者保健福祉手帳をお持ちですか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 持っている 11               2.9              2.9              

2 持っていない 372             96.6            97.1            

不明・無回答 2                 0.5              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             383             

問41　お子さんは、ご家庭で医療的ケアを必要とされていますか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 必要としている 8                 2.1              2.1              

2 必要としていない 373             96.9            97.9            

不明・無回答 4                 1.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             381             

問42　あなたは、子育てについて不安や負担を感じますか。（あてはまるもの全て）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 子育て（教育）にかかる経済的負担が大きいから 166             43.1            43.7            

2 仕事と子育ての両立が難しいから 176             45.7            46.3            

3 子どもの健康や発達に不安を感じるから 89               23.1            23.4            

4 地域医療体制への不安を感じるから 50               13.0            13.2            

5 保育サービスや施設が利用しにくいから 23               6.0              6.1              

6 安全な遊び場や児童館など、子どもの居場所が身近にないか 51               13.2            13.4            

7 相談相手や手助けしてくれる人がいないから 23               6.0              6.1              

8 安全な通園・通学ができる歩道や防犯施設等の整備が進んで 61               15.8            16.1            

9 子どもの教育やいじめなどが心配だから 114             29.6            30.0            

10 子どもに関する犯罪や事故が増加していると感じるから 98               25.5            25.8            

11 身近に自然や伝統文化とふれあう機会がないから 7                 1.8              1.8              

12 自分のための時間がもてないから 55               14.3            14.5            

13 その他 14               3.6              3.7              

14 不安や負担は感じない 41               10.6            10.8            

不明・無回答 5                 1.3              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             380             
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問43　子育てする上で不便に思うことは何ですか。（もっともあてはまるもの３つまで）(MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 子育て支援サービスの不足 52               13.5            14.2            

2 子育て支援に関する情報の不足 50               13.0            13.7            

3 買物等が不便 48               12.5            13.1            

4 子どもの遊び場が少ない 112             29.1            30.6            

5 交通面で不便 82               21.3            22.4            

6 教育環境が心配 75               19.5            20.5            

7 道路整備などの安全面 48               12.5            13.1            

8 経済的な理由（公共料金が高いなど） 106             27.5            29.0            

9 地域の人々の交流が少ない 20               5.2              5.5              

10 子どもが参加できる地域活動が少ない 20               5.2              5.5              

11 子育ての悩みなどを地域の人と共有する機会が少ない 19               4.9              5.2              

12 外出先の子育て家庭への配慮が不足（トイレなど） 25               6.5              6.8              

13 子どもの防犯対策 66               17.1            18.0            

14 小児医療体制が心配 110             28.6            30.1            

15 職場環境の子育てへの理解不足 18               4.7              4.9              

16 市内に働く場所がない（職場が遠い） 17               4.4              4.6              

17 その他 9                 2.3              2.5              

不明・無回答 19               4.9              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             366             

問44　加西市での子育てに満足していますか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足 46               11.9            12.0            

2 どちらかといえば満足 223             57.9            58.1            

3 どちらともいえない 89               23.1            23.2            

4 どちらかといえば不満 21               5.5              5.5              

5 不満 5                 1.3              1.3              

不明・無回答 1                 0.3              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             384             

問45　加西市では「子育て応援５つの無料化」をはじめ子育てに注力していますが、この支援策は子どもをもう一人持ちたいというきっかけになりますか。（あてはまるもの1つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 179             46.5            46.7            

2 いいえ 66               17.1            17.2            

3 どちらともいえない 138             35.8            36.0            

不明・無回答 2                 0.5              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             383             

問46　加西市のこのような支援策は加西市にずっと住みたいというきっかけになりますか。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 239             62.1            62.2            

2 いいえ 33               8.6              8.6              

3 どちらともいえない 112             29.1            29.2            

不明・無回答 1                 0.3              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             384             

問47　加西市での今後の子育ての意向をお聞かせください。（あてはまるもの１つ）(SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 これからも加西市内の現在住んでいる地域で子育てしたい 323             83.9            85.7            

2 今後は加西市内の別の地域で子育てしたい 11               2.9              2.9              

3 今後は子どもの進学を機に市外へ引っ越して子育てしたい 23               6.0              6.1              

4 時期は未定だが市外へ引っ越して子育てしたい 20               5.2              5.3              

不明・無回答 8                 2.1              

N （％ﾍﾞｰｽ） 385             100             377             
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